
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im Luxusbus Super Class 2+1

- 5 x Übernachtung im 3*Hotel

- 5 x Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen als 3-Gang-Menü

- Ausflug Amrum & Föhr inkl. Reiseleitung und

Fährüberfahrten

- Ausflug Sylt mit Reiseleitung inkl. Überfahrten mit

dem Sylt-Shuttle (Autozug)

- Ausflug Flensburg & Dänemark mit Reiseleitung

- Schlienz-Reisebegleitung

- 10 Bussipunkte

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug 55 €

Termine & Preise:

30.08.2019 - 04.09.2019 - Arlau Schleuse Hotel

Doppelzimmer 975 €

Doppelzimmer Schnelbucher 895 €

Einzelzimmer 1083 €

Einzelzimmer Schnellbucher 1003 €

Nordsee Spezial Sylt, Amrum, Föhr & Co - 6 Tage

· Flensburg & Dänemark

· Hallig Hooge & Husum

· Mondäne Insel Sylt

Gute Nordseeluft, grenzenlose Natur, Seehunde auf der Sandbank und idyllisches Meeresrauschen.

Entdecken Sie mit uns die Faszination, die von der Nordsee ausgeht und die Besucher in ihrem Ban

zieht. Sie sehen nocht nur Sylt und weitere Inseln, sondern auch das überraschend reizvolle Flensburg

und unternehmen einen Ausflug ins Nachbarland Dänemark. 

 

1.Tag: Anreise Nordsee

Sie reisen über die Autobahn vorbei an Hannover und durch die Lüneburger Heide an die Nordseküste an. Wie wäre

es mit einem ersten kleinen Spaziergang?

 

2.Tag: Nordseeinsel-Hüpfen: Amrum & Föhr

Nach dem Frühstück geht es mit der Fähre vorbei an den Halligen zunächst nach Amrum. Bei einer geführten

Inselrundfahrt erleben Sie die schönsten Sehenswürdigkeiten der Insel. Es bleibt auch Zeit für eigene Erkundungen,

bevor es Nachbarinsel Föhr geht. Hübsche Insledörfer mit alten Friesenhäusern aus der Seefahrerzeit sind das

"Markenzeichen". Wir bummeln über die Wyker Strandpromenade mit einer bunten Vielfalt an Geschäften,

Restaurants und Cafes. Am späten Nachmittag geht es mit der Fähre wieder zurück.

 

3.Tag: Hallig Hooge und Husum (fakulativ)

Sie nutzen den Tag z.B. für Strandspaziergänge oder folgen uns zu einem weiteren Höhepunkt der Region:

Genießen Sie die Nordsee bei einer Schiffahrt durch den Nationalpark Schleswig-Holsteinisches Wattenmeer. Auf

Hooge unternehmen Sie eine überaus Interessante Halligführung per Kutsche und besuchen Kirchwarft. Es bleibt

noch Zeit bspw. das Sturmflutkino zu besuchen. Auf der Rückfahrt besuchen Sie Husum. Die Geburtsstatt von

Theodor Storm lernen Sie im Rahmen einer kleinen Führung näher kennen.

 

4.Tag: Insel Sylt - Promitreff der Nordsee

Nach dem Frühstück geht es mit dem Autozug über den bekannten Hindenburgdamm auf die Nordseeinsel Sylt. Sie

unternehmen eine Inselrundfahrt über Hörnum und Kampen bis nach List. nach der Mittagspause geht es weiter



nach Westerland, wo Zeit für einen individuellen "Schaufensterbummel" auf der Einkaufsstraße oder einen

Strandspaziergang bleibt. Halten Sie die Augen offen: Sylt ist für die extrem hohe "Prominenten-Dichte" bekannt.

Der Sylt-Shuttle bringt Sie wieder zurück.

 

5.Tag: Flensburg & Grenzgang ins Königreich Dänemark

Auch heute versprechen wir wieder einen Tag voller Höhepunkte. Sie lernen zunächst die Rum-Stadt Flensburg mit

ihrer maritimen Tradition bei einem Stadtrundgang und einem Spaziergang an der Förde kennen. Nach der

Mittagspause fahren Sie durch das Flensburger Förderland nach Dänemark. Dort besuchen Sie die zauberhafte Stadt

Tondern mir Ihren charakteristischen niedrigen Giebelhäusern.

 

6.Tag: Heimreise

Ein Nordseeurlaub der ganz besonderen Art geht zu Ende.

 

Arlau Schleuse Hotel

Sie wohnen im gemütlichen Hotel Arlau Schleuse direkt am Deich und inmitten der unberührten Natur des

Nationalparks Schleswig-Holsteinisches Wattenmeer gelegen. Alle Zimmer sind Nichtraucher-Zimmer und mit

Dusche/WC, Telefon und TV ausgestattet. Kleine Wellness-Oase mit Blockbohlensauna, Bio-Soft-Sauna mit

Farblicht-Therapie und Solarium. Gute Küche mit vielen regionalen Spezialitäten. www.arlau-schleuse.de
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